

БОЕВАЯ ВАХТА



Издаётся с 7 ноября 1934 года Суббота 1 марта 2014 года №8 (19481)

ГАЗЕТА КРАСНОЗНАМЁННОГО ТИХООКЕАНСКОГО ФЛОТА РОССИИ

Идёт сдача курсовых задач



В войсках и силах на северо-востоке России идёт процесс сдачи курсовых задач, которые являются составной частью программы подготовки кораблей к выполнению задач по предназначению.

Под руководством командира соединения кораблей охраны водного района капитана 1 ранга Алексея Кашлака комплексная группа штаба приняла курсовую задачу К-1 на малом ракетном корабле «Смерч».

Командир корабля капитан 3 ранга Алексей Петров и экипаж показали готовность корабля к самостоятельному выполнению боевых задач в базе и готовности к выходу в море. Была проверена и оценена боевая и повседневная организация боевых частей и служб, проведены учения по приготвлению корабля к дальнему походу, а также проходу им узости при взаимодействии с постом рейдовой службы «Восток».

Экипаж отработал нормативы по борьбе за живучесть корабля, по химической тревоге с включением универсальной системы водной защиты, надеванию индивидуальных средств защиты, проведению дезинфекции, дегазации и дезактивации.

После завершения отработки вопросов боевой подготовки во время стоянки в базе экипаж продолжит тренировки, во время выхода в море, где морякам предстоит совершенствовать выучку и боевую готовность.

Пресс-служба Восточного военного округа.



Гвардии старшина 2-й статьи Антон МАКАРОВ - старший комендор гвардейского ракетного катера. Он образцово содержит своё заведение, всегда готовое к бою.

Фото Владимира БОЧАРОВА.

Лодки мы погодами

Выучку и боевое мастерство показали моряки на океанских широтах



На 33-м причале Корабельной набережной города Владивостока состоялась торжественная церемония встречи отряда кораблей Тихоокеанского флота под командованием капитана 1 ранга Андрея Кузнецова.

На плацу соединения надводных кораблей экипаж БПК «Адмирал Виноградов» приветствовали командующий Тихоокеанским флотом вице-адмирал Сергей Авакянц, представители духовенства, ветераны флота, родные и близкие моряков. По традиции командир корабля был вручен жареной поросёнок.

За время пятимесячной боевой службы отряд прошёл более 15 тысяч морских миль, побывал в нескольких климатических зонах Тихого и Индийского океана и совершил заходы в порты Пусан (Республика Корея), Янгон (Мьянма) и Майдазуру (Япония). В южных широтах, а затем в северо-западной части Тихого океана в условиях сложной ледовой обстановки БПК «Адмирал Виноградов» выполнил более 30 артиллерийских стрельб и противолодочных учений.

В дальнем походе экипаж БПК «Адмирал Виноградов» под командованием капитана 1 ранга Алексея Желтоножко встретил 25-ю годовщину корабля.

ОБК вышел из главной базы Тихоокеанского флота г. Владивостока для выполнения задачи по предназначению в Азиатско-Тихоокеанском регионе 19 октября 2013 года.

Напомним, что в 2008 году БПК «Адмирал Виноградов» первым из кораблей Тихоокеанского флота прибыл к берегам Сомали для обеспечения безопасности судоходства в Аденском заливе.

Капитан 1 ранга Роман МАРТОВ, начальник отдела информационного обеспечения (г. Владивосток) пресс-службы ВВО.

Фото Ильдуса ГИЛЯЗУТДИНОВА.



За сплочение воинских коллективов и уставной порядок

На повестке дня - правовые знания

С 1 февраля на Тихоокеанском флоте проходил месячник по сплочению воинских коллективов, который проводился офицерами военных прокуратур совместно с военными прокурорами.

Военные прокуроры гарнизонов флота выступали перед личным составом, демонстрировали фильмы по предупреждению неуставных проявлений между военнослужащими, проводили индивидуальные беседы с нарушителями воинской дисциплины.

Завершились эти мероприятия единым днём правовых знаний с участием офицеров в воинские части, где наиболее нуждались в присутствии и практической помощи военных прокуроров.

Во время месячника был организован приём военнослужащих и членов их семей по интересующим их вопросам, даны юридические консультации.

Военная прокуратура ТОФ.

Крепнет дружба и сплочённость

Месячник по сплочению воинских коллективов, предупреждению нарушений уставных взаимоотношений между военнослужащими в части, где командиром полковник Максим Коваленко, завершился успешно. Каждый воин пронёсся желанием крепить коллектив, в котором он служит.

Пошло на пользу занятие по обществу-государственной подготовке, которое было посвящено теме «Дисциплинированность и профессионализм - важнейшие качества личности воина». Вызвал интерес личный день информирования «Воинский этикет и культура общения военнослужащих».

Для офицеров командир части провёл индивидуально-методические занятия по профилактике правонарушений, ознакомил своих помощников с руководящими документами.

Высший заместитель командира части по работе с личным составом лейтенант Алексей Струговский провёл для матросов по приглашению тематический утренник «Воинский долг». На него были приглашены ветераны Великой Отечественной войны. Встреча с фронтовиками оставила неизгладимое впечатление.

В подразделениях обновлена наглядная агитация, отражающая цели и задачи месячника.

В углублённых правовых знаниях разности информации об ответственности за правонарушения в сфере межличностных отношений военнослужащих и приказы об осуждённых за преступления на поле неуставных взаимоотношений.

Лейтенант А.Струговский отметил, что все мероприятия месячника в части проводились согласно плану, организованно и четко. Главная задача командиров старшего и младшего звена - довести до всех матросов важность соблюдения уставных взаимоотношений, ознакомиться с правовыми документами, касающимися личной ответственности военнослужащих за совершение дисциплинарных правонарушений.

За активное участие в работе месячника командиром части были отмечены механик отделения связи подразделения обеспечения матрос Илья Зуев и радиотелефонист матрос Виктор Леонид.

Итоги месячника подвёл подполковник Максим Коваленко. Он проанализировал эффективность проведённой работы, дал ряд рекомендаций по её улучшению.

Анастасия ЮНАШКО.

Строго следовать присяге и уставам

С высокой эффективностью проводится работа по сплочению воинских коллективов и предупреждению нарушений уставных правил взаимоотношений между военнослужащими на отливном гвардейском ракетном катере, командует которым гвардии капитан 3 ранга Игорь Спирин.

В ходе боевой учёбы на корабле широко пропагандируются требования военной присяги и уставов о точном и своевременном выполнении своих обязанностей каждым членом экипажа и всем коллективом в целом. Это помогает обеспечить высокую организацию службы и твёрдый порядок и тем самым способствует формированию у моряков чувства ответственности за своё поведение.

Активную помощь командиру в работе по укреплению воинской дисциплины и уставных взаимоотношений между военнослужащими оказывают офицеры и мичманы ко-

рабля. Среди них командир штурманской боевой части гвардии старший лейтенант Владимир Шумкин, старшина ракетной команды гвардии мичман Андрей Видулин и старшина электротехнической команды гвардии мичман Владимир Ягодкин. На занятиях, проводимых со старшинским составом, они разнесли младшим командирам необходимость уставных взаимоотношений для формирования воинского коллектива, помогли учитывать в воспитательной работе индивидуальные особенности подчинённых.

Всё это способствует сплочению моряков, побуждает их бережно обслуживать оружие и боевую технику, повышает ответственность за их безаварийную эксплуатацию. Гвардейцы-катерники стараются образцово следовать присяге и уставам, добросовестно выполнять воинский долг перед Родиной.

Владимир КРАСНОУТСКИЙ.

Залог успешной службы

Февраль прошёл в воинских частях под знаком сплочения коллективов и укрепления межличностных отношений. При этом на плечи командиров всех степеней легла особая значимая в эти дни задача: усилить профилактику неуставных отношений и ориентировать подчинённых крепить единство, дружбу и воинское товарищество.

Большое внимание в осуществлении этих задач уделяется и уделяется в воинской части под командованием полковника Алексея Кандабарова.

Основной груз ответственности несёт при этом заместитель командира по работе с личным составом капитан 2 ранга Артур Чиргинов.

Офицер, в свою очередь, небезосновательно рассчитывает на помощь младших командиров. Из них наиболее подготовлены в плане поддержания правопорядка и воинской дисциплины, сплочения воинского коллектива является командир роты капитан Владимир Перцев. В его подчинении находится более полусотни человек, большая часть которых - военнослужащие по призыву, остальные контрактники. Со всеми командиром находит общий язык и, поддерживая личным примером, пользуется заслуженным уважением.

По мнению командования части, Владимир Перцев - это грамотный и достаточно опытный офицер. В 2005 году он успешно окончил москов-



кое Высшее военное командное училище, служил в Московской области в должности командира роты обеспечения.

К нынешнему месту службы Владимир Перцев прибыл в декабре 2011 года и за не столь долгое время успел себя зарекомендовать с самой лучшей стороны. Он быстро освоился на новом месте и органично вошёл в коллектив. Более того, семья офицера приняла решение обосноваться в Приморье окончательно.

Коллеги Владимира утверждают, что на него во всем можно положиться и доверить любое дело. А доверие и дружба - залог успешной службы, что капитан В.Перцев, реализуя поставленные задачи, ежедневно и подтверждает.

Валентина ШАБАНСКАЯ. НА СНИМКЕ: командир роты капитан Владимир ПЕРЦЕВ. Фото автора.

